



Pe teme medicale

În cele ce urmează, ne vor interesa numai transformările care apar în organismul femeii însărcinate...

Printre cele mai interesante transformări sunt cele ale glandelor și secrețiilor interne. Nașterea presupune, îndeplinirea unei condiții de echilibru: echilibrul endocrinian normal...

Odată cu bucuria pe care o aduce copilul, odată cu sentimentul profund uman al maternității, femeia are de pe urma sarcinii binefaceri care se văd și asupra întregului ei organism...

În corpul femeii, întreg sistemul hormonal, secreția glandelor interne este, potrivit aranjată astfel încât să existe un maximum de armonie...

Nu vom intra acum în detaliile complicate asupra modului în care embrionul se fixează și respirdă, crescând de la 0,5 cm (la vârsta de 21 de zile) până la 25 cm (după douăzeci de săptămâni) și ajungând la 50 cm, la naștere...

secrețiilor hormonale sexuale devine placenta, un organ nou creat a face legătura dintre mamă și făt și a-l apăra pe acesta din urmă de orice pericol...

Este evident că, în timpul sarcinii, organismul femeii trece printr-o stare specială. Este însă greșit să se afirme, așa cum se făcea pe vremuri, că în femeia gravidă se dă o

luptă continuă între fet și mamă. Dimpotrivă, este vorba de o stare normală care vrea să asigure o îmbinare armonioasă între nevoile embrionului sau fătului și ale femeii...

altă parte, ficatul are rolul important de a dezintoxica sângele. Să nu uităm nici de rinichi, care elimină toate substanțele ce iau naștere în urma dezaminării...

Adeseori, specialiștii remarca faptul că o femeie de constituție slabă, care s-ar fi crezut că este mereu amenințată de boli, trece cu bine prin întreaga perioadă a sarcinii...

Alte părți, ficatul are rolul important de a dezintoxica sângele. Să nu uităm nici de rinichi, care elimină toate substanțele ce iau naștere în urma dezaminării...

Condiție hotărâtoare pentru sănătatea femeii



S-a strâns o recoltă de prepăzite albe la cooperativa agricolă din comuna Drăgănești-Vlasca, regiunea București...

Se naște o tradiție Carnavalul studenților din institutele de artă

În octombrie, în seară, la ora cind în întreaga țară mii de studenți își dau mîna în cadrul tradițiilor „baluri ale bohemilor”, sîmbătorindu-și pe cel mai înerti coleg...

Foto: AGERPRES

TELE CRONICĂ

Barlach, omul soviet. „Dezvăluită și cântec” de Pe Diușneanu... rula ei hibrid. Autorii montării n-au optat hotărît pentru teatru ori film și au prezentat un amestec de proiecții de peliculă cu scene de teatru televizat...

O ECRANIZARE EȘUATĂ

scă. O serie de proteste sînt legate de venirea neașteptată a vizitatorilor în sala unei sesiuni de lucru. Textul filmului cunoscut, scris de el însuși, este o apăsătoare descriere a condițiilor de viață în care trăiesc oamenii în țara noastră...

Popos în istorie: orașul Alba Iulia

LA DISCIPLINA TIMPUL LIBER

mină simple deplasări turistice de agrement, ci și o adevărată educație a spiritului și a caracterului. Completing natura cunoștințelor căpătate prin acțiuni cum sînt cele despre care am amintit pînă acum, planul comun concentrează interesul elevilor față de realizările științifice, pentru creșterea artistică...

episod ratat ca și vizitele lui Gastman ș.a.m.d. Utilizarea planurilor de detaliu cu un rol tradițional și de un efect spectacular și artistic cunoscut e făcută de multe ori în contrast. Un verificat arsenal de mijlocuri al filmului polițist se vede că e necunoscut regizorului...

M. UNGHEANU

O propunere: Teatrul de stat din Ploiești



Lidia Băduț în rolul din „Du-mă acasă măi tramvai...”

„DU-MĂ ACASĂ MĂI TRAMVAI...”

(Film realizat de un reporter al ziarului nostru în colaborare cu I.T.B. în vederea principalei tramvaiale 3 și 20). Orice asemănări ale personajelor și situațiilor din acest film cu persoane și situații din realitate nu sînt intenționate...

A. TOMA







